

# 聊城新建住宅均价连涨4个月

## 其中八月份均价5251元/平方米

本报聊城9月2日讯(记者 张超) 2日,中国指数研究院发布《2013年8月中国房地产指数系统百城价格指数报告》,根据中国房地产指数系统百城价格指数对100个城市新建住宅的全样本调查数据,其中聊城8月份新建住宅均价达5251元/平,已连续上涨4个月。

资料显示,聊城8月份新建住宅均价达5251元/平方米,环比上涨0.73%,7月新建

住宅均价5213元/平方米,环比上涨0.19%,5月份聊城新建住宅均价5171元/平方米,环比上涨0.82%,6月份均价5203元/平方米,环比上涨0.62%,综合来看,自2013年5月份至8月份,聊城新建住宅价格已经四个月连涨。

据了解,2013年8月份全国100个城市(新建)住宅平均价格为10442元/平方米,环比7月上涨0.92%,自2012年6月以来连

续第15个月环比上涨,涨幅比上月扩大0.05个百分点,其中71个城市环比上涨,29个城市环比下跌。在71个环比上涨城市中,聊城位居第38位。

根据中国房地产指数系统百城价格指数对100个城市新建住宅的全样本调查数据,2013年8月,全国100个城市(新建)住宅平均价格为10442元/平方米,环比7月上涨0.92%,自2012年6月以来连

续第15个月环比上涨,涨幅比上月扩大0.05个百分点,其中71个城市环比上涨,29个城市环比下跌。

同比来看,全国100个城市住宅均价与2012年8月相比上涨8.61%,涨幅比上月扩大0.67个百分点。北京、上海等十大城市住宅均价为17871元/平方米,环比上月上涨1.49%,与上年同期相比上涨12.18%。



### 看病排队

9月2日,在城区一家大型综合医院,挂号、交费的人员排了好几排长队。据悉,每逢周一,这家医院前来看病的人都特别多,人们一时难改“不管大病小病都进大医院”的习惯。

本报记者 王传胜 摄

### 冀鲁豫(平原)分局成立70周年座谈会

## 即日起面向全国公开征文

本报聊城9月2日讯(记者 张跃峰) 记者2日获悉,聊城市委、市政府将在11月12日至14日在莘县举办纪念中共中央冀鲁豫(平原)分局成立70周年座谈会——党的群众路线与冀鲁豫边区的民主民生运动学术研讨。

即日起,面向全国公开征文,诚邀有关老领导及亲属,党史、军事界和社会科

学有关领域的专家学者等参加研讨会并撰写文章,详情可登陆抗日爱国党性教育基地网站(<http://www.dangxingjiaoyu.com/>)。

据悉,聊城是革命老区,革命战争时期,中共冀鲁豫区党委、中共中央冀鲁豫(平原)分局都设在聊城市莘县红庙村,冀鲁豫边区是抗日战争时期冀鲁豫解放区人口达2000多万,占全国解放区的五分之一,辖100多个县。

敌后重要抗日根据地之一。解放战争时期,是刘邓大军挺进大别山的前进阵地,是第二、三野战军逐鹿中原的后方基地。冀鲁豫边区依靠群众、发动群众,组织群众,开展民主民生运动,夺取了平原抗战的一次次重要胜利。到解放战争时期,冀鲁豫解放区人口达2000多万,占全国解放区的五分之一,辖100多个县。

此次纪念中共中央冀鲁豫(平原)分局成立70周年座谈会——党的群众路线与冀鲁豫边区的民主民生运动学术研讨会,是为了深入研究冀鲁豫边区在中国革命史上的地位与作用,坚持党的群众路线与开展民主民生运动等情况,缅怀革命先辈的丰功伟绩,弘扬革命传统,促进聊城老区经济社会发展而举办的。

### 东阿县供电公司:凌晨检修保供电

8月31日凌晨,当千家万户正沉浸在熟睡中,东阿35千伏变电站各项安全措施已准备完毕,35

景阳冈法庭强化陪审员参与执行

为进一步执行工作做实,增加案件执行透明度和公信力,景阳冈法庭强化人民陪审员参与执行,实行人民陪审员制的好处,体现在“四个有”:

有利于实现执行权力制约机制进一步科学化,执行中,陪审员以普通成员眼光零距离审视和评估法官在执行过程中各种执行行为合法性、合理性,对其

制度汇编工作已完成,涉及执法主体、制度、场所、信息化及监督。今后,该院将严

于凌晨每晚修正紧张运行。

在今秋检修中,东阿公司提出“凌晨作业”、“带电

作业”等原则,最大限度减少停电次数和时间,尽可能减少对客户影响。

(陈翠萍 刘俊涛)

有责任监督和制约;有利于促进执行质量提高;有利于提升执行工作效率和法院公信力;有利于加强对群众法律宣传和教育。

(刘玉柱)

制度,加强监督,使各项工作纳入规范轨道。

(吕翠翠)

解决因道路施工给老人带来的不便,赢得社会赞誉。

(孙继 田勇)

### 闫寺街道办事处“三心”服务获好评

东昌府区闫寺街道办事处推行“三心”药具管理服务,提升药具管理水平,受到好评。

政策宣传“尽心”。利用“5·29”、“7·11”和元旦、春节等纪念日或节假日,采取张贴宣传画、设立咨询台、发放宣传品等形式,大力宣传避孕药具知

识,提升药具使用知晓率;规范管理“放心”,计生部门高度重视药具管理规范化,对药具发放计划执行、药具仓储条件、药具品种结构,定期或不定期清查予以保证,提升药具管理水平;及时发放“贴心”,为更好地落实免费药具发

放工作,按照“畅通渠道、保证供应、方便群众、提高效率”原则,坚持专人专管,村药具员主动上门发放与育龄群众到村药具站点领取相结合的原则,为群众领取免费避孕药具提供方便,提升药具使用便利度。

(孙振英)

### 闫寺街道办事处打造计生服务品牌

东昌府区闫寺街道办事处计生部门通过“锻造服务质量制度,实施阳光工程,强化优质服务”等措施,提升计生服务质量。

真诚锻造服务质量制度。利用公开栏公开于部服务质量和服务电话,畅通服务渠道,确保群众享受快捷、方便、优质的

计生服务。实施计生阳光工程,铸造社区、村严格依照规范化管理的要求,及时公开计生政策法规、计生优惠政策兑现情况等,把计生相关信息及时准确公开于众,接受群众监督,维护群众对人口计生工作的知情权、参与权、表达权,积极做好优

质服务。改善服务环境,提高服务水平,计划生育服务站技术人员深入各村免费开展生殖健康检查、妇科疾病治疗以及人口计生政策宣传和咨询服务,为育龄群众提供孕前孕中期服务,把免费服务送到育龄妇女身边。

(孙振英)

### 东阿供电公司:泥泞中走来巾帼彩虹

自7月份开始,东阿县供电公司710线大修,造成居民出行不便。为方便附近老人办理用电业务,

国网东阿县供电公司成立女职工志愿服务小分队,针对50岁以上的老人开展用电上门服务,